

ГО «Чинадіївське товариство німців»

Україна, 89640, Закарпатська обл., Мукачівський р-н, вул. Санаторна, 93

Тел: **050-996-37-26**,

E-mail: valeriya.osovska@gmail.com

Шановні керівники громадських організацій німців України та члени Ради німців України!

ГО «Чинадіївське товариство німців» запрошує взяти участь у першому (з двох запланованих у цьому році) Всеукраїнському освітньому проєкті **«Академія сеньйорів 2025»!**

Проєкт проводиться з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки Федерального міністерства внутрішніх справ та комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний Фонд "Товариство Розвитку".

Організатори: ГО «Чинадіївське товариство німців»

Дати проведення проєкту: **05.05. - 16.05.2025 р.**

Місце проведення проєкту: Закарпатська область, село Синяк (залізнична станція Карпати)

Цільова аудиторія - етнічні німці України у віці від 55 до 75 років. Активні члени організації - учасники проєкту «Школа третього віку» та гуртків декоративно-вжиткової творчості. Звертаємо увагу, що учасники, які будуть приймати участь у всеукраїнському проєкті, не зможуть взяти участь у місцевих проєктах «Академія сеньйорів» та навпаки (там де це було передбачено).

Опис проєкту: учасники ознайомляться з методами роботи, обговорять плани та обмінюються кращими практиками під час презентацій учасників таких проєктів, як «Школи третього віку», гуртки «Рукоділля» тощо з різних регіонів та міст України.

Програма проєкту передбачає серію майстер-класів з декоративно-прикладного мистецтва, під час яких учасники проєкту виготовлятимуть власні вироби, а наприкінці проєкту організують виставку цих робіт.

Майстер-класи проводять досвідчені викладачі. Програма академій також включає заняття з німецької мови, щоб учасники проєкту могли покращити свої мовні навички. Академія є гарною можливістю для етнічних німців різних поколінь відновити зв'язок один з одним в рамках проєкту, обмінятися досвідом, дізнатися щось нове і передати це членам своїх місцевих організацій, особливо молодому поколінню.

Мета проєкту:

- підтримка та розвиток освітніх та соціальних навичок людей похилого віку, які є членами громадських організацій німців в Україні, через навчальні заходи, культурні заходи та обмін досвідом
- посилення мережевої взаємодії між учасниками,
- посилення їхньої відданості соціальній роботі,
- активна участь в інших проєктах своїх організацій.

Заповнену анкету (у додатку) на участь у проєкті просимо надсилати на електронні адреси valeriya.osovska@gmail.com та viktoria.zurkan@gfe-odessa.org

Прохання також окрім основного учасника подати кандидатуру резервного учасника.

Відповідно до рішення оргкомітету проєкту розподіл місць серед організацій представлено у додатку. Організації, які відсутні у даному списку, будуть мати можливість запропонувати своїх учасників у другому проєкті восени цього року.

Важливо! Всім **учасникам**, разом з анкетною, необхідно надіслати документи, що підтверджують німецьке коріння.

Заявки із супровідними документами **приймаються до 10 квітня 2025 року (включно)**.

Запрошення будуть надіслані після затвердження списку учасників проєкту.

Увага ! Квитки на проїзд треба купувати **виключно** після підтвердження об участі у проєкті та отримання запрошення від організаторів!

Організатори проєкту оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні витрати в обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний/купейний вагон або автобус, для тих населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення).

У надскладні для України часи організатори проєкту подбають про безпечне середовище для учасників!

З найкращими побажаннями,

Валерія Осовська, керівник ГО «Чінадіївське товариство німців», Закарпаття